

春晚暂保8个语言类节目 马天宇“复活” 曝周涛时隔4年再出山主持春晚

随着上周末的过去,央视猴年春晚的上下半场的联排正式宣告结束。虽然本次联排并未安排观众入场观看,但记者还是独家获悉,40个春晚节目中,共有8个语言类节目进入了最终联排阶段。另外还将有一个魔术以及一个创意类的哑剧在春晚晚上与观众见面。

语言类节目占比2成 马天宇“复活”

在之前为期两天的彩排过程中,记者在央视看到包括于谦、白云鹏、孙岳、乔杉、修睿、蔡明、潘长江、邵峰、冯巩、徐帆在内的多位笑星出现在了彩排现场。目前看,参加央视猴年春晚彩排的,共有8个语言类节目,占总共40个节目的2成。相比与语言类节目最少的2014年的5个,8个节目并不算少。包括小品6个以及2个相声。这8个节目的内容涵盖范围也是五花八门:既有反映年轻人网购经历的小品,也有从“猴”出发展开的相声;既有反映军旅题材的,还有

反映养老问题的。可以说,语言类节目照顾到了老中青各个年龄段关注的话题。

另外,据悉马天宇、关晓彤、郭冬临的小品正式“复活”,将参加接下来的彩排。

分会场全部是歌曲节目 魔术以家为题

除了最受观众关注的语言类节目外,今年春晚最大的特色在于位于泉州、广州、西安、呼伦贝尔4个分会场的设立。而这4个分会场的节目全部将以歌曲的形式与观众见面。按照目前的顺序,4个分会场将以泉州、西安、广州、呼伦贝尔的顺序,穿插在40个节目当中。而除了呼伦贝尔分会场将演绎3首歌曲外,剩下3个分会场的歌曲都将是两首。另外,从目前来看,4个分会场的节目都将在零点敲钟之前完成连线。

最近几年的春晚魔术一直是保留项目。今年魔术类节目将以“家”为主题,但按照以往春晚节目组“不到直播不露底”的惯例看,也

可能这个以“家”为题的魔术是虚晃一枪。不过,1月22日的彩排中,记者看到了魔术师Yif的身影。

主持人动态 周涛时隔4年再出山

记者获悉,已连续4届未参与春晚主持的周涛今年出山,加入到主持阵营,而除此以外,北京主会场的主持阵容较去年变化不大,依然有朱军、董卿、撒贝宁、尼格买提、李思思。作为现央视大型节目中心副主任的周涛,曾连续16年主持过春晚,但自2011年春晚后,其却暂别这一舞台,更多从事幕后工作。虽然近年来其也主持过很多大型活动,但连续近4届春晚,都未见其身影。而此次其再度出山接棒春晚的话筒,其也将与朱军、董卿组成当年春晚的黄金三角,势必也是晚会的一大亮点。

(据《半岛晨报》)



明星在线

著名反派演员王孝忠去世享年八十八岁

曾出演《地道战》等多部经典影片

原八一电影制片厂、珠江电影制片厂著名电影表演艺术家王孝忠于2016年1月22日15:20在广州去世,享年88岁。

公开报道显示,王孝忠1928年5月29日出生在沈阳。1949年,王孝忠入伍后进入东北军区政治部哈尔滨青年干部教导团。同年,王孝忠加入东北军区政治部文工团,后在沈阳军区政治部抗敌话剧团任演员,与后来在电影界享有声誉的著名演员王心刚、张良、田华、邢吉田等人,都同属一个部队文艺团体。

由于曾就读于日本人开设的学校,学校的教师中有部分是退役军人,王孝忠对日本军人的形象有充分了解,也为他日后演绎相关角色提供了借鉴。

王孝忠参演的第一部电影作品,是1956年八一厂的《战斗里成长》,也正是从这部电影处女作开始,他在银幕上的角色,便由此开始了长达50余年的“反派”定型。当然,最令人津津乐道的、且与方化的《平原游击队》中日本鬼子松井并驾齐驱的角色,当数王孝忠的一系列日本鬼子形象,像《永不消逝的电波》中的特高课课长中村、《地道战》中的中队长山田、《野火春风斗古城》中的情报顾问多田,还有后来上世纪80年代初期的《一个美国飞行员》中的宪兵队长坂田等等。细数起来这些著名影片中王孝忠的日本鬼子形象,几乎占据了他所有出演角色的二分之一。(据《大连晚报》)



《地道战》中的中队长山田。(资料图片)

带《美人鱼》到广州宣传妙语连珠 周星驰：欠我的电影票你们几时还啊？



周星驰最新执导的3D喜剧片《美人鱼》将于2月8日大年初一公映。日前,星爷带着“星女郎”林允和在片中饰演神秘角色的吴亦凡到广州宣传。

近年来,周星驰愈发低调,加上不再主演自己执导的作品,想要直接领略星爷本人的幽默感还真是不容易。但这次星爷在广州跟记者大聊《美人鱼》妙语连珠,还回应了不少尖锐敏感的问题。譬如粉丝最关心的:以后大家还能看到你演戏吗?譬如别的导演听了或许要生气的:有人说你的戏是“五毛钱特效”,你觉得呢?还有那句坊间流行语:“我们都欠星爷一张电影票”,这次他也幽默地接话了:“所以你们到底几时还啊?”

感谢“吴总”给我机会,让我跟他合作

吴亦凡自称是周星驰的粉丝,能跟星爷合作就像梦一样,“就像我追偶像,追着追着,竟然追到他的剧组里去演戏了。”或许这样的话听多了,星爷不好意思地进行了“反击”——每次说到吴亦凡的时候,都叫他“吴总”。星爷说:“吴亦凡总是抢我的台词,其实我才是你的粉丝。感谢吴总给我机会,能让我跟他一起合作,这是我最难忘的事!”

欠我的电影票,你们到底准备几时还

虽然不肯透露自己饰演的角色,还卖关子地表示“这是不是个喜剧角色都很难说”,但吴亦凡表示,《美人鱼》跟星爷过去的电影一样,都是“非一般喜剧”。“现在很多电影都会刻意地做一些喜剧效果,但就我个人而言,星爷的电影绝不止是单纯的喜剧,而是包含某种情怀在里面。带着一些悲伤的喜剧会让你很走心地记住,喜剧的精髓也正在于此:让你笑,也会让你哭。他特别能拍出那种小人物的精髓,很真实,特别能打动人。我是欠星爷无数张电影票的人,所以我会包场请大家去看的!”

吴亦凡还说,他希望能跟星爷“不停地合作下去”,“因为能从他身上学到太多东西了,见一次都受益匪浅。”被他夸上天的星爷,只是平静地回应了一句:“是的,欠我的电影票你们到底几时还?”(据《羊城晚报》)

白城日报广告业务电话

0436—

3323838